
                       
                                               

 

„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони:  

Европа инвестира в селските райони” 

 

                                                       

 

Договор  №BG06RDNP001-7.017-0103-C01 „Реконструкция и рехабилитация на улици в с. Борци, с. Венец и с. 

Ясенково, община Венец“, финансиран от Програма за развитие на селските райони, съфинансирана от 

Европейския съюз чрез Европейския земеделски фонд за развитие на селските райони. 

Община Венец подписа Административен договор с Държавен фонд „Земеделие” за 

предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по Процедура чрез подбор на проектни 

предложения №BG06RDNP001-7.017 – Улици „Строителство, реконструкция и/или 

рехабилитация на нови и съществуващи улици и тротоари и съоръженията и принадлежностите 

към тях“ по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на 

всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от мярка 7 „Основни услуги и обновяване на 

селата в селските райони“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 

г. 

 

Договор: №BG06RDNP001-7.017-0103-C01  

 

Наименование на проекта: „Реконструкция и рехабилитация на улици в с. Борци, с. 

Венец и с. Ясенково, община Венец“ 

 

Обща стойност на проекта: 1 953 636,26 лв., от които 1 660 590,81 лв. европейско и 

293 045,45 лв. национално съфинансиране 

 

Начало на проекта: 26.09.2023 г. 

 

Край на проекта: 15.09.2025 г. 

 

Кратко описание на проекта:  
С проекта се предвижда реконструкция на 6 улици в 3 населени места в община Венец, а 

именно: реконструкция на ул. "Цар Борис I" и ул. “Родопи“-съществуваща улица в с. Борци; ул. 

"Яворов", ул.“Дунав“-уч.2 и ул. “Хан Аспарух“ в с. Венец; ул."Явор"-уч.2 в с. Ясенково. Обща 

дължина на предвидените за реконструкция улици е 1991.9 м. С проекта се предвижда по ул. 

“Цар Борис I” в с. Борци да се реконструират тротоарите изцяло, а в останалите улици само 

подходите към входове и гаражи на прилежащите имоти. 

 

 Общата цел на проекта е: За постигане на устойчиво местно развитие и повишаване на 

конкурентоспособността в региона, приоритетно за община Венец е да намали степента на 

влияние на факторите обслужващи високия праг на бедност, един от които е състоянието на 

съществуващата инфраструктура. Развитието и модернизацията на инфраструктурата е от 

определящо значение за увеличаване инвестиционната атрактивност и конкурентоспособност 

на общината. Тя е ключов фактор за развитието на бизнеса и източник за създаване на нови 

работни места и има важно значение за подобряване на условията на живот в общината. 

Проектите за развитие и модернизация на инфраструктурата се оценяват за тяхното въздействие 

върху околната среда, което е от особена важност за прилагане принципите на устойчивото 

развитие. С изпълнението на проектното предложение ще се създадат условия за отстраняване 
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на част от негативните фактори, въздействащи за изостаналостта на селския район и ще се 

повиши привлекателността на средата за живот. С извършването на реконструкцията на 

предвидените в проектното предложение улици ще се създадат по–благоприятни условия за 

безопасно придвижване на жителите и посетителите на с. Борци, с. Венец и с. Ясенково. 

 

 Конкретните цели на проекта са: 

- Да се подобри транспортната свързаност на населените места и достъп до основни 

услуги на населението в селския район, чрез реконструкцията на 6 улици в населените места с. 

Борци, с. Венец и с. Ясенково; 

- Да се постигне икономическия растеж и повишаване на привлекателността за живеене в 

селския район, чрез инвестиции в транспортната инфраструктура на 3 населени места. 

- Да се подобри жизнената среда и качеството на живот и работа на 3107 души в Община 

Венец, което ще смекчи тенденцията за обезлюдяване на селския район, чрез благоустрояване 

на уличната мрежа; 

- Да се подобрят транспортно-експлоатационните качества и носимоспособността на 

настилките, с оглед осигуряване на условията за безопасно движение на транспортните потоци 

и добро отводняване на уличните платна, чрез реконструкция на 6 улици; 

- Да се осигури равен достъп на всички 3107 души живеещи в населените места на с. 

Борци, с. Венец и с. Ясенково до градски центрове, основни обществени услуги, места за отдих, 

чрез подобрената транспортна свързаност в района. 

С възстановяването и подобряването на улични настилки в съответните населени места от 

община Венец, ще се повиши привлекателността на селския район, като стане достъпно място 

за работа и за живеене. 

  

  Резултати от дейността:  
  Очакваните резултати от подпомагането се изразяват в създаването и обновяването на 

малки по мащаби публична и техническа инфраструктура, която от своя страна да доведе до 

създаването на оптимална жизнена среда на селските райони, опазването на околната среда, 

създаването на достъпност и развитие на икономиката и образованието. 


